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TD3: la redondance sur les liens commutés

Exercice 1:
Sélectionner le rdle des ports STP.

Commutateur Comm1 :
Priorité = 32769 .
Adresse MAC = 000A00111111 b

Commutateur Comm2 ;
Priorité = 24577 ‘
Adresse MAC = 000A00333333

Commutateur Commd :
' Priorité = 32769
Commutateur Comm3 : Adresse MAC = 000A00444444
Priorité = 32769
Adresse MAC = 000A00222222
Base de donnéea

Source : Cisco system inc, CCNA Exploration 3, chapitre 5.4.9.5

Exercice 2:
Exécuter ’algorithme STP pour le réseau suivant :

--------- =10Mb Ethemet
= == == =100Mb FastEthemet

=Gigabit Ethemet

Exercice 3:
Donner les BPDU initiales et leurs mises a jour échangées entre les trois ponts. Trouver le(s) port(s)
bloqué(s).

Device A
Priority = 0

@ Port B2 Port C2 @
Path cost = 4

Device B Device C
Priority = 1 Priority = 2



